

GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Coordenadoria de Bolsas de Extensão e Registro

Comunicação UEMG/COBER nº. 115/2021

Belo Horizonte, 29 de novembro de 2021.

EDITAL PAEx № 15/2021 SELEÇÃO DE PROFESSORES BOLSISTAS PARA ELABORAÇÃO E IMPLEMENTAÇÃO DE CURSOS DE EXTENSÃO NA MODALIDADE A DISTÂNCIA

HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

Empreendedo	rismo social e negócios de impacto social	
Nome	Unidade Acadêmica	Situação
Frederico Alves Lopes	Cláúdio	Homologada
Marcela Fernanda da Paz de Souza	Frutal	Homologada
Marcelo Pessoa de Oliveira	Frutal	Homologada
Maria Auxiliadora Miguel Jacob	Faculdade de Educação	Homologada
	Gestão Financeira	
Nome	Unidade Acadêmica	Situação
Gustavo Tomaz de Almeida	Faculdade de Políticas Públicas	Homologada
Jaeder Fernandes Cunha	Frutal	Homologada
Jamile de Campos Coleti	Frutal	Homologada
Robert Delano de Souza Correa	Frutal	Homologada
	Gestão de Inovação	
Nome	Unidade Acadêmica	Situação
Jairo Paranhos da Silva	Divinópolis	Homologada
In	ovação e Empreendedorismo	
Nome	Unidade Acadêmica	Situação
Karla Gonçalves Macedo	Frutal	Homologada
Geraldo Nunes Correa	Frutal	Homologada
Robson Pereira de Lima	João Monlevade	Homologada
	Gestão e Negócios	
Nome	Unidade Acadêmica	Situação
Eduardo Meireles	Frutal	Homologada
Júlio Afonso Alves Dutra	Frutal	Homologada
Míriam de Castro Possas	Faculdade de Políticas Públicas	Homologada
	Marketing e Negócios	
Nome	Unidade Acadêmica	Situação
Rodrigo Daniel Levoti Portari	Frutal	Homologada
Rogério Gomes Neto	Frutal	Homologada

Moacyr Laterza Filho Pró-Reitor de Extensão



Documento assinado eletronicamente por Moacyr Laterza Filho, Pró-Reitor(a), em 29/11/2021, às 11:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017.



SEI/GOVMG - 38666510 - Comunicação

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador externo.php?acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0, informando o código verificador 38666510 e o código CRC 22E97BDF.

Referência: Processo nº 2350.01.0010783/2021-67 SEI nº 38666510

Criado por 04192017695, versão 2 por 04192017695 em 29/11/2021 08:54:42.